

2007年9月29日/星期六
农历丁亥年八月十九
E-mail: xinsanmen@163.com
新闻热线: 0576-83332226

责任编辑:陈晓辉/文字校对:何玲玲 任平

新视野

金钥匙 农行投资赢帐户
GOLDEN KEY (第三方存管)

业务简介

农行投资赢帐户(客户交易结算资金第三方存管):根据证监会关于客户交易结算资金管理规定的规定,客户的交易结算资金由独立于券商的第三方存管机构存管。农行投资赢帐户依据“券商托管证券、银行监管资金”的原则,将客户证券交易结算资金由过去的券商管理,转为现在银行管理,使投资者的资金得到最大安全保障。

农行开通 早一天使用 多一天安全

伴你成长  中国农业银行
Agricultural Bank of China



独家提供银行账户、股票资金账户、另路查询



振翅远飞正逢时

——庆祝中华人民共和国成立58周年

送别九月,喜迎十月,一个硕果挂满枝头的季节,迎来一个普天欢庆的节日。

载歌载舞韵风开,五岳三江庆颂来,在共和国五十八岁生日,在党十七大即将召开之际,我们每一位中国人有着别样的自豪与骄傲!

谁也不会忘记,1921年7月,一个动人心魄的季节:时光掠过嘉兴南湖,风雨中驶来一叶小舟,舟上承载着一个民族的希望。中国共产党的诞生,使这只普通的小船成了悠悠五千年中国历史上的一座丰碑;中国共产党的诞生,使中国之船在风雨飘摇中看到了前进的航标!

谁也不会忘记,1949年金秋时节的北京,当礼炮鸣响,当万众欢腾,一个声音在天安门城楼上如春雷般震耳,闻者莫不欢呼雀跃,由中国共产党领导的中华人民共和国成立了,中华民族自强不息迈出了坚强的一步!

谁也不会忘记,1978年,在万众翘首中,我国吹响改革开放号角,国家的综合国力和人民生活水平大幅度提高,祖国以崭新的姿态屹立在世界东方!祖国从来没有像今天这样欢乐祥和、蒸蒸日上;老百姓从来没有像今天这样意气风发,精神振奋,对前程充满信心。

国庆是一个伟大的日子,是一个凝重的日子,是一个喜庆的日子,她年复一

年地记录着中国人民不懈奋斗的步伐,记录着中华民族昂首前行的脚印。从贫穷落后到繁荣昌盛,从山河破碎到强大统一,从受人欺凌到备受尊重,中国人民在中国共产党的领导下,谱写了中华民族文明史上最为光彩夺目的篇章。58年来,我国国民经济持续快速发展;综合国力大为增强;科技、教育、文化事业欣欣向荣;各项社会事业全面进步;国防力量日益强大;各民族兄弟团结友爱……面对此情此景,所有关心我们民族命运,为国家前途而奋斗的华夏子孙,无不从内心发出深情欢呼:祖国,我为你自豪!

让人期盼的是,党的十七大即将召开,在实现民族复兴的征途上,我们处在一个新的历史起点上,处在一个大有可为的战略机遇期。振翅远飞正逢时,职责光荣而任务繁重,道路广阔而充满风险,个人命运总是和国家命运紧密相连。欣逢伟大的时代,是我们每个公民的幸运;投身伟大的事业,是我们每个公民的责任。让我们同心同德,开拓创新,用自己的不懈奋斗和辛勤汗水,共同创造更加美好的生活,共同书写更加壮丽的篇章!

普天同庆,唱响祖国颂歌;风帆鼓荡,踏上新的征程。

◆六版导读

》》》旅游篇

景区各显神通揽游客

“金九银十”的旅游旺季,我县各旅游景区厉兵秣马,迎接旅游旺季的到来……

》》》消费篇

过一个购物狂欢节

金秋十月,国庆长假,是消费的黄金时节,商家们正使出浑身解数,点燃老百姓的购物激情……

》》》市民篇

过国庆市民各有各的招

佳节即将到来,我县市民会选择哪种方式来度过?会去哪些地方?又有些什么样的计划……